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PackpeiTe CKOOKM B npomaBeseHUH 2a(3x — Y) MOKHO C NOMOIIBIO
ACIIPEIESIUTENIBHOIO 3aKOHA. UToOBI yMHOMKHUTE 2a Ha CyMMy 3x U —y,
VoKHO YMHOMHUTE 24 OTAEJBHO HA Ka)XJ0e CJaraeMoe 3TOH CYMMBI:

2a(3x — y) = 2a(3x + (-y)) = 2a* 3x + 2a - (-y) = 6ax + (—2ay) =

= Bax — 2ay.

Takoe npeob6paszoBaHue OOBIYHO 3aNUCBLIBAIOT KOpOYe, BHINOJHAA
POMEXYTO4YHBIE Inaru yctHo: 2a(3x — y) = 6ax — 2ay.

Y10o0sI YyMHOXHUTH HEKOTOPOEe BhIpa)keHue Ha ajrebpanyeckyio
CYMMYy, HY’XHO YMHOXKHUTBH 9TO BBEIDAXKEHHE OTIAEJHHO HA Kamaoe

cjaaraemMoe CyMMBI ¥ DPe3yJbTAThl CHAOMKHUTH.

Cchopmynupyinte npasuna packpbiTs Ckobok, nepen KOTOPbIMU CTOWUT 3HaK «+»
N 3HaK «—». NpounniocTpUpymnTe X Ha NPUMeEpPe BbIPaXeHWUN
3x+(2y—2) n 38x-—(2y - 2).

Ha OCHOBaHWMK Kakoro 3akoHa packpbiBalOT CkOOkM B npousseneHnn 3x(2y — z)?
CchopMynupynte COOTBETCTBYIOLLEE MPABUNO WU BbINONHWUTE Npeobpa3oBaHue.
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72 PackpoiiTe CKOOKMH:
a) a+(b—c+d) R) (@ —b)+(c—d);



3puTenbHble accouuaunm.
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[lomaluHee 3agaHue

1 ypOBEHb.
JTroOble 6 3agaHuni n3 Ne 682 nnm Ne683

2 YPOBEHb.
Neo 687

3 YPOBEHb.

N2 689 mnun oH-NavH TeCT Ha cauTe
http://school-assistant.ru/?predmet=algebra&t
heme=umnozenie_mnogochlena na_odnochle
n




JlecTHMua ycnexa
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370 Xe TaK npocTol

A aro caenao!

A mory aro caenartb!




